

■ НАГРАЖДЕНИЕ

В нашем городе 398 человек трудятся в сфере культуры, и 25 марта представители сферы искусства отмечали свой профессиональный праздник.

# Культурные достижения



**Н**овосвязи с тер-актом в Мос-ске чество-вание было перенесено.

Долгожданное награждение в честь Дня работников культуры состоялось 8 апреля во Дворце культуры. Церемонию провела Елена Тельнова, руководитель управления культуры. Библиотекарей, педагогов, музыкантов, танцоров, актёров, режиссёров, хранителей музейных ценностей награждали и.о. главы города Владимир Никерясов и депутат городской Думы Александр Гусев.

— Я поздравляю всех с профессиональным праздником! Вы являетесь проводниками, несая культуру

жителям Новокуйбышевска. Вы выявляете таланты! И особые слова благодарности ветеранам данной сферы, которые отдают себя служению культуре и искусству на все 100%. Я желаю каждому счастья и здоровья, — отметил Владимир Иванович.

— Поздравляю всех от лица Думы городского округа Новокуйбышевск. Ваше дело требует особого таланта. У вас развито чувство прекрасного, вы понимаете красоту и можете донести её до окружающих! Вы даруете всем нам чистое, светлое, то, к чему должно стремиться всё человечество. Большое спасибо за то, что вы у нас есть, — обратился к

собравшимся Александр Гусев.

В торжественный день были вручены благодарственные письма главы округа и Думы Новокуйбышевска, а также награды правительства Самарской области. А одним из самых волнительных моментов стало награждение победителей конкурса профессионального мастерства «Признание» (16+), который проводится ежегодно среди работников сферы культуры. Награда — именной диплом и премия в размере 20 тысяч рублей. В числе победителей — ведущий библиотекарь центральной библиотеки имени А.С. Пушкина Елена Руссу.

— Работа в сфере куль-

туры — одна из самых интересных, — поделилась мыслями Елена Алексеевна. — Она творческая и престижная. Всё, что я хочу, получаю в своей профессии. Уже 18 лет работаю в данной сфере. Начинала простым библиотекарем в нашей центральной библиотеке, которая для меня является родным домом. У меня прекрасные коллеги, читатели, которых уже можно даже назвать друзьями. Конечно, за то время, пока я работаю в данной должности, профессия сильно изменилась, но однозначно, работать становится всё интереснее.

На церемонии поздравляли и династии, которые трудятся в сфере культуры. Новокуйбышевск молодой

город, а соответственно, и семейные истории не очень длинные, но от этого не менее важные. Одна из самых известных творческих династий города — семья Юниных. Андрей Юнин — художественный руководитель театра «Время тайн», его супруга Лариса готовит подрастающее поколение актёров в учебном театре «На ладоши» ДШИ «Лири», и рядом с ними дочь и актриса — Екатерина, но она уже не Юнина, а Салихова. В прошлом году вышла замуж и тоже за актёра — Руслана.

— Мы не думали о том, будет у нас династия или нет, просто работаем, интересно живём, — рассказывает Андрей Юнин, — и

делали это всегда не ради наград, а потому что занимаемся важным и нужным делом.

— Я добавил к этой династии свою фамилию, а сам приобрёл для себя часть своей души, — продолжил Руслан Салихов. — Раньше не знал, что в Новокуйбышевске есть такой театр как «Время тайн» и что им занимается такая прекрасная семья. Мы теперь движемся в одном общем направлении.

Поздравляем всех причастных к важному событию с профессиональным праздником! Творческих успехов, мира и вдохновения желаем всем!

Ульяна Макеева